

Νοέμβριος 2017

Έτος 16^ο

Τεύχος Νο 47



Επιχειρούμε έξω – Υποστήριξη διεθνούς προβολής ΜΜΕ με εξωστρεφή προσανατολισμό

Πρώθηση της εξωστρέφειας των ελληνικών μεταποιητικών επιχειρήσεων που αναπτύσσουν ήδη εξαγωγική δραστηριότητα, μέσω της συμμετοχής τους σε εμπορικές εκθέσεις που διοργανώνονται στην ΕΕ και σε τρίτες χώρες. Η Δράση αφορά πολύ μικρές, μικρές και μεσαίες ελληνικές μεταποιητικές επιχειρήσεις που αναπτύσσουν ήδη εξαγωγική δραστηριότητα. Τα επενδυτικά σχέδια που θα χρηματοδοτηθούν θα αφορούν στους ακόλουθους στρατηγικούς τομείς: Αγροδιατροφή/Βιομηχανία τροφίμων, Πολιτιστικές και δημιουργικές βιομηχανίες, Υλικά/Κατασκευές, Ενέργεια, Περιβάλλον, Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνίας (ΤΠΕ), Υγεία/Φάρμακα. Σε ποιους απευθύνεται: Πολύ Μικρές, Μικρές και Μεσαίες Επιχειρήσεις, οι οποίες πριν από την ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης: Έχουν κλείσει τουλάχιστον μία διαχειριστική χρήση δωδεκάμηνης διάρκειας, - διαθέτουν επιλέξιμους Κωδικούς Αριθμούς Δραστηριότητας (ΚΑΔ), οι οποίοι αφορούν σε προϊόντα που επιθυμούν να προωθήσουν μέσω της συμμετοχής τους στις εμπορικές εκθέσεις,-παράγουν/ μεταποιούν ήδη τα προϊόντα αυτά,- αναπτύσσουν ήδη εξαγωγική δραστηριότητα και ποσοστό τουλάχιστον 2% του ετήσιου κύκλου εργασιών προέρχεται από εξαγωγές προϊόντων που παράγουν/μεταποιούν. Περίοδος υποβολής: από 8/1/2018 έως εξαντήσεως προϋπολογισμού. Η πρόσκληση θα παραμείνει ανοιχτή προς υποβολή αιτήσεων μέχρι εξαντήσεως του διαθέσιμου προϋπολογισμού και το αργότερο μέχρι τη συμπλήρωση 18 μηνών από την αρχική δημοσίευσή της. Η αίτηση χρηματοδότησης υποβάλλεται από τους υποψήφιους δυνητικούς Δικαιούχους υποχρεωτικά ηλεκτρονικά μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Κρατικών Ενισχύσεων (ΠΣΚΕ) www.ependyseis.gr/mis. Όροι και προϋποθέσεις: Κάθε επιχείρηση δύναται να υποβάλει αίτηση χρηματοδότησης προϋπολογισμού έως 100.000 ευρώ. Η Δημόσια Επιχορήγηση ανέρχεται σε ποσοστό 50%. Ο Προϋπολογισμός ανά εμπορική έκθεση ανέρχεται στα παρακάτω ποσά: Μέχρι 20.000 € ανά έκθεση στις περιπτώσεις συμμετοχής με περίπτερο μέχρι 20 τμ, με ανώτατο ποσό δημόσιας επιχορήγησης 10.000 €. □ Μέχρι 35.000 € ανά έκθεση στις περιπτώσεις συμμετοχής με περίπτερο μέχρι 50 τμ, με ανώτατο ποσό δημόσιας επιχορήγησης 17.500 €. □ Μέχρι 50.000 € ανά έκθεση στις περιπτώσεις συμμετοχής με περίπτερο άνω των 50 τμ, με ανώτατο ποσό δημόσιας επιχορήγησης 25.000 €. Επιλέξιμες δαπάνες: Κόστος συμμετοχής και κόστος καταχώρισης/εγγραφής στον κατάλογο της Έκθεσης, Έξοδα μετακίνησης και διαμονής έως 4 εκπροσώπων της επιχείρησης που θα συμμετάσχουν σε κάθε εμπορική έκθεση, όπως αεροπορικά εισιτήρια και επιμέρους μετακινήσεις προς και από τον χώρο της έκθεσης, Διαμονή στη χώρα όπου πραγματοποιείται η έκθεση, Ενοίκιο περιπτέρου, κόστος κατασκευής/διαμόρφωσης και ενοίκιαση εξοπλισμού (π.χ. οπτικοακουστικός εξοπλισμός), Κόστος αποστολής και επιστροφής των εκθεμάτων, συμπεριλαμβανομένου και του κόστους ασφάλισης αυτών, Αμοιβές εξειδικευμένων



εξωτερικών συνεργατών απαραίτητων για τη διαχείριση/λειτουργία του περιπτέρου (π.χ. διερμηνέας, φύλακας περιπτέρου κλπ.), Κόστος σχεδιασμού και μετάφρασης φυλλαδίου/-ων. Οι δαπάνες είναι επιλέξιμες από την ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης έως και 30 μήνες από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης ένταξης των επενδυτικών σχεδίων στη Δράση. Πληροφορίες - Στοιχεία επικοινωνίας: Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΕΠ Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα & Καινοτομία Ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.antonistikotita.gr> . Διεύθυνση Λεωφ. Μεσογείων 56, 115 27 Αθήνα, Τηλ.801 11 36300, Φαξ. 210 7473666. Γραφείο Πληροφόρησης της ΕΥΔ infoepan@mou.gr . Ιστοσελίδα δημοσίευσης <http://www.antonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=32&cs> .



ΒΕΘ: Ο προϋπολογισμός του 2018 δεν αφήνει περιθώρια αισιοδοξίας

Σε μέτρα - φωτιά βασίζεται ο προϋπολογισμός για το 2018, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων, σύμφωνα με τον πρόεδρο του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και α' αντιπρόεδρο της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων, Παναγιώτη Παπαδόπουλο. «Αν και η συνταγή της υπερφορολόγησης άγγιξε το 2017 τα όριά της, σημειώθηκε, δε, τεράστια υστέρηση εσόδων, η εφαρμογή της συνεχίζεται και το 2018, αφού τα μέτρα είναι ήδη ψηφισμένα και δρομολογημένα. Ο προϋπολογισμός, στοχεύει σε πρωτογενές πλεόνασμα 3,82% του ΑΕΠ, υπερβαίνοντας κατά 591 εκατ. ευρώ τον στόχο του προγράμματος για 3,5% του ΑΕΠ. Για άλλη μία φορά, δηλαδή, προβλέπεται υπερπλεόνασμα. Και όλα αυτά μετά τις τυμπανοκρουσίες της κυβέρνησης για καταβολή κοινωνικού μερίσματος. Από τη μία έκτακτα βοηθήματα και από την άλλη, ανελέητη, εισπραξή φόρων» σχολιάζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ. «Η κατάσταση είναι οριακή, η πραγματική οικονομία δεν έχει καμία απολύτως τύχη αν δεν αλλάξει σύντομα το πρόσημο στην ελληνική οικονομία» αναφέρει ο κ. Παπαδόπουλος επισημαίνοντας πως τα νέα εισπρακτικά μέτρα που είναι προ των πυλών θα επηρεάσουν τη ζωή εκατομμυρίων Ελλήνων είτε γιατί αλλάζει ο υπολογισμός των εισφορών για τους ελεύθερους επαγγελματίες, είτε γιατί καταργούνται φοροαπαλλαγές και εκπτώσεις φόρων, είτε γιατί αυξάνεται ο ΦΠΑ στα νησιά, είτε γιατί κόβεται το ΕΚΑΣ. «Δυστυχώς τα τελευταία έτη, ο επιχειρηματικός κόσμος, αλλά και συνολικά η ελληνική κοινωνία, βρίσκονται στη δυσάρεστη θέση να διαπιστώνουν ότι η χώρα δεν έχει ένα εθνικό σχέδιο για την έξοδο από την κρίση και τη διαφυγή προς τα εμπρός» καταλήγει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.



Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση 15.000 ανέργων ηλικίας 30-49 ετών

Ξεκίνησε την Τρίτη 21 Νοεμβρίου 2017, η υποβολή αιτήσεων για συμμετοχή στο νέο πρόγραμμα του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού για την απασχόληση 15.000 ανέργων ηλικίας 30-49 ετών. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, Φορείς Κοινωνικής και Αλληλεγγύης Οικονομίας (Κ.Α.Ο) και γενικά εργοδότες του ιδιωτικού τομέα που ασκούν τακτική οικονομική δραστηριότητα. Ωφελούμενοι του Προγράμματος είναι:

- Άνεργοι εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ για χρονικό διάστημα τουλάχιστον τριών (3) μηνών πριν από την υπόδειξή τους από τα αρμόδια ΚΠΑ2.
- Μακροχρόνια άνεργοι, ήτοι εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ για χρονικό διάστημα τουλάχιστον δώδεκα μηνών μέχρι την υπόδειξή τους από τα αρμόδια ΚΠΑ2.

- Εγγεγραμμένοι άνεργοι δικαιούχοι του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ), κατά την υπόδειξή τους από τα αρμόδια ΚΠΑ2, για τους οποίους δεν απαιτείται χρονικό διάστημα εγγεγραμμένης ανεργίας.
- Άνεργοι ηλικίας 30 έως 49 ετών εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ για χρονικό διάστημα τουλάχιστον μιας ημέρας πριν από την υπόδειξή τους από τα αρμόδια ΚΠΑ2, ωφελούμενοι του Προγράμματος «Κατάρτιση και Πιστοποίηση Ανέργων 29-64 ετών σε κλάδους αιχμής» (Πρόσκληση 2 /2016) της Γενικής Γραμματείας Διαχείρισης Κοινοτικών και Άλλων Πόρων της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ ΑΠΚΟ (Αριθμ. Πρωτ. 6.14727/5.12558/29.11.2016), που έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς τόσο τη θεωρητική κατάρτιση όσο και την πρακτική άσκηση. Οι επιχειρήσεις που διαθέτουν κωδικούς πρόσβασης στο πληροφοριακό σύστημα του ΟΑΕΔ και επιθυμούν να ενταχθούν στο πρόγραμμα, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις, υποβάλλουν ηλεκτρονικά αίτηση υπαγωγής – εντολή κενής θέσης – υπεύθυνη δήλωση, η οποία είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Οργανισμού (www.oaed.gr). Οι όροι και οι προϋποθέσεις συμμετοχής στο ανωτέρω πρόγραμμα περιγράφονται αναλυτικότερα στη σχετική Δημόσια Πρόσκληση που είναι αναρτημένη στο διαδικτυακό τόπο του ΟΑΕΔ (www.oaed.gr).

15/11/2017 - Έναρξη υποβολής για τη δράση "Ειδικές Δράσεις «ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ» - «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΥΛΙΚΑ» - «ΑΝΟΙΧΤΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ»"

Ξεκίνησε στις 15-11-17 η περίοδος ηλεκτρονικής υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης για τη δράση του ΕΠΑΝΕΚ «ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ» - «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΥΛΙΚΑ» - «ΑΝΟΙΧΤΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ» που στοχεύει στην ενίσχυση της έρευνας και της τεχνολογίας, με σκοπό την προώθηση της καινοτομίας, την αύξηση της ανταγωνιστικότητας δυναμικών κλάδων της οικονομίας και την τόνωση της παραγωγικής δραστηριότητας σε περιφερειακό και εθνικό επίπεδο. Ο προϋπολογισμός της δράσης εκτιμάται ότι θα ανέλθει σε 30.000.000 ευρώ (Δημόσια Δαπάνη). Περισσότερες πληροφορίες για την προκήρυξη θα βρείτε εδώ: <http://www.antonistokotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=29&cs=>

Εσπερίδα για τα Ενεργειακά Θέματα στα Κουφάλια

Εσπερίδα για τα Ενεργειακά Θέματα στον Δήμο Χαλκηδόνος, την Τετάρτη 29 Νοεμβρίου 2017, ώρα 18.30, ΚΑΠΗ Κουφαλίων, Φιλίππου 35, Κουφάλια. Πληροφορίες στο τηλ. 2391330102.

Νέες Εντάξεις στη Νεοφυή Επιχειρηματικότητα – 4^η τροποποίηση

Με την Α.Π.: 6099/846/Α3/17.11.2017/ΑΔΑ: 9ΟΘΟ465ΧΙΒ-Ω9Ψ απόφαση της Ειδικής Γραμματέως Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ ΕΤΠΑ και ΤΣ με Θέμα: Τροποποίηση της Απόφασης Ένταξης Πράξεων Κρατικών Ενισχύσεων στο πλαίσιο της πρόσκλησης «ΝΕΟΦΥΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ – 4^η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ» με Κωδικό ΟΠΣ 1337, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα και Καινοτομία» αποφασίσθηκε η ένταξη επιπλέον 335 πράξεων και η συνολική δαπάνη ανέρχεται σε 20.618.183,04 €. Περισσότερες πληροφορίες [www.efepae.gr/files4users/files/Νεοφυής90ΘΟ465ΧΙΒ-Ω9Ψ\(1\)%202η%20απόφαση%20ένταξης.pdf](http://www.efepae.gr/files4users/files/Νεοφυής90ΘΟ465ΧΙΒ-Ω9Ψ(1)%202η%20απόφαση%20ένταξης.pdf) και στην ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Πότε και πώς γίνεται η αυτεπάγγελτη διαγραφή επιχειρήσεων από το Γ.Ε.ΜΗ

Οδηγίες για την αυτεπάγγελτη διαγραφή επιχειρήσεων από το Γ.Ε.ΜΗ., όταν ο πραγματικός χρόνος διακοπής εργασιών είναι προγενέστερος της 23ης Νοεμβρίου 2016, παρέχει με εγκύκλιό του (Αρ.Πρωτ.:Δ.ΑΣΦ./1171/1509638/20/11/2017/ΑΔΑ 6ΒΘΜ465ΧΠΙ-ΡΓΛ) ο Ενιαίος Φορέας Κοινωνικής Ασφάλισης (ΕΦΚΑ). Συγκεκριμένα, με αφορμή ερωτήματα Περιφερειακών Διευθύνσεων & Τμημάτων ΕΦΚΑ μη μισθωτών, για τη διαγραφή από τα μητρώα ασφαλισμένων του ΕΦΚΑ-π. ΟΑΕΕ στις περιπτώσεις που συμμετέχουν σε νομικά πρόσωπα τα οποία διακόπτουν τις δραστηριότητές τους στην ΔΟΥ, χωρίς την προσκόμιση ιδιωτικού συμφωνητικού ή συμβολαιογραφική πράξη λύσης καταχωρημένα στο Γ.Ε.ΜΗ., εκδόθηκε η εγκύκλιος του ΕΦΚΑ. Συγκεκριμένα, η διαγραφή από το Γ.Ε.ΜΗ. επιχειρήσεων (νομικών προσώπων ή ατομικών) οι οποίες υπάγονται στο ειδικό καθεστώς της ΠΟΛ 1163/2016 θα γίνεται αυτεπάγγελα και χωρίς προσέλευσή τους στην αρμόδια Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ.. Επομένως ούτε οι υπόχρεοι αλλά ούτε και οι κατά τόπους υπηρεσίες Γ.Ε.ΜΗ. εμπλέκονται στη διαδικασία της διαγραφής, αλλά ακολουθείται διαδικασία που περιγράφεται στην παρ.3 του άρθρου 3 της ΠΟΛ 1163/2016. Όσες επιχειρήσεις υπάγονται στο ευνοϊκό καθεστώς της ΠΟΛ 1163/2016 & του ν.4443/2016, δεν οφείλουν να προσκομίσουν στις Υπηρεσίες Γ.Ε.ΜΗ. κανένα αποδεικτικό λύσης. Η διαγραφή τους γίνεται αυτεπάγγελα, αυτοματοποιημένα και για τα νομικά πρόσωπα σηματοδοτείται με την έκδοση ανακοίνωσης.

Χωρίς την σφραγίδα της Χάγης (Apostille) τα πιστοποιητικά φορολογικής κατοικίας για ορισμένες χώρες

Σύμφωνα με νέα εγκύκλιο της Α.Α.Δ.Ε. (Δ. ΟΡΓ. Δ 1172275 ΕΞ 2017) έγιναν γνωστά τα ακόλουθα αναφορικά με την προσκόμιση στις υπηρεσίες της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων των εγγράφων, τα οποία αφορούν στη φορολογική κατοικία ή στη διαμονή φυσικών προσώπων και έχουν εκδοθεί από Φορολογικές Υπηρεσίες Κρατών που έχουν επικυρώσει τη «Σύμβαση που απαλλάσσει από την επικύρωση ορισμένες πράξεις και έγγραφα» (κυρωτικός ν. 4231/2014 - Α' 19). Διευκρινίζεται ότι τα έγγραφα που εκδίδουν οι φορολογικές υπηρεσίες των χωρών, που έχουν επικυρώσει την «Σύμβαση που απαλλάσσει από την επικύρωση ορισμένες πράξεις και έγγραφα» (κυρωτικός ν.4231/2014 - Α' 19), τα οποία αφορούν στην φορολογική κατοικία ή διαμονή φυσικών προσώπων, εμπίπτουν στις ρυθμίσεις του πρώτου εδαφίου του άρθρου 2 και της παρ. 1 αυτού και ως εκ τούτου δεν χρήζουν επικύρωσης με την Σφραγίδα της Χάγης (Apostille), με την προϋπόθεση ότι φέρουν ημερομηνία και υπογραφή και, ενδεχομένως, την σφραγίδα της αρμόδιας Αρχής του κράτους που τα χορήγησε. Υπενθυμίζουμε ότι, οι χώρες που έχουν επικυρώσει την παραπάνω Σύμβαση είναι οι: Αυστρία, Ισπανία, Γαλλία, Ιταλία, Λουξεμβούργο, Ολλανδία, Πορτογαλία, Τουρκία, Πολωνία και Ελλάδα". Περισσότερες πληροφορίες : www.aade.gr/egkykloi-kai-apophaseis/d-org-d-1172275-ex-2017

Ημερίδα η αξία του μάρκετινγκ για τους μηχανικούς στις 27/11

Το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας/Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας ΤΕΕ/ΤΚΜ, σε συνεργασία με το Εργαστήριο Μάρκετινγκ (MARLAB) του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας διοργανώνουν εκδήλωση με τίτλο "Η αξία του Μάρκετινγκ για τους μηχανικούς: Marketing+MarketENG = MarketWIN", τη Δευτέρα 27 Νοεμβρίου 2017, στο αμφιθέατρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ (Μεγάλου Αλεξάνδρου 49). Η εκδήλωση θα ξεκινήσει στις 18.30, ενώ πραγματοποιείται με πρωτοβουλία της Μόνιμης Επιτροπής Ανταγωνιστικότητας, Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας. Πληροφορίες: ΤΕΕ/ΤΚΜ τηλ. 2310883100, email: tee_thess@tee.gr.

Αύξηση Πωλήσεων μέσω μιας Ολοκληρωμένης Online Παρουσίας

Ο ΧΡΥΣΟΣ ΟΔΗΓΟΣ, ένα από τα μεγαλύτερα digital agencies στην Ελλάδα, σε συνεργασία με την HELEXPO διοργανώνει το Digital Marketing Event, με θέμα «Αύξηση Πωλήσεων μέσω μιας Ολοκληρωμένης Online Παρουσίας», που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου 2017, στο Διεθνές Εκθεσιακό και Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης, στην αίθουσα «Αιμίλιος Ριάδης». Η τιμή συμμετοχής μέχρι τις 30/11/2017 είναι 50€, ενώ στη συνέχεια θα είναι 70€. Για δηλώσεις συμμετοχής ακολουθείστε το link: <https://adsolutions.xo.gr/digital-marketing-conference-registration-form/>

Εκπαίδευση στον Εξωδικαστικό Μηχανισμό Ρύθμισης Οφειλών (Ν.4469/2017) – Εξειδίκευση στην Τραπεζική Διαμεσολάβηση

Το ΑΚΚΕΔ – Προμηθέας σε συνεργασία με το ADR Center – Member of Jams International ανακοινώνουν σεμινάριο με θέμα «Εκπαίδευση στον Εξωδικαστικό Μηχανισμό Ρύθμισης Οφειλών (Ν.4469/2017) – Εξειδίκευση στην Τραπεζική Διαμεσολάβηση» στις 5 & 6 Δεκεμβρίου 2017 στην Αθήνα με κόστος διδάκτρων 290€. Για περισσότερες πληροφορίες τηλ.2103303310, site: www.akked.gr, www.gmi-mediation.com, www.adrcenter.gr

Γευσιγνωσία Ελληνικού Οίνου στα Σκόπια

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γραφείου Συνδέσμου της Ελληνικής Δημοκρατίας στα Σκόπια διοργανώνει «Γιορτή Ελληνικού Οίνου», η οποία θα λάβει χώρα στο «TWINS kitchen-wine» του ξενοδοχείου PARK HOTEL & SPA, στις 14 Δεκεμβρίου 2017 και ώρα 18:00. Στην εκδήλωση θα συμμετάσχουν εκπρόσωποι εταιρειών, εισαγωγής, διαμονής και εμπορίας οίνων και αλκοολούχων ποτών, οινολόγοι, εκπρόσωποι του κλάδου HoReCa, δημοσιογράφοι, εκπρόσωποι της πολιτικής και διοικητικής ηγεσίας και της επιχειρηματικής και διπλωματικής κοινότητας της χώρας, καθώς και άλλοι VIP καταναλωτές. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν μερικά από τα πιο γνωστά, ποιοτικά κρασιά που παράγει η Ελλάδα, τοπικές και διεθνείς ποικιλίες και να ενημερωθούν από ειδικούς για όλα όσα χρειάζεται να γνωρίζουμε για αυτό το προϊόν. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το Γραφείο ΟΕΥ – Σκοπίων ως ακολούθως: τηλ.: +389 2 3129456/ 3129458 ή στο e-mail: ecocom-skopie@mfa.org.mk

Ο Τουρισμός Υγείας στην Ελλάδα

Στα πλαίσια διεξαγωγής της έκθεσης «GREEK TOURISM Expo '17», θα πραγματοποιηθεί η Ημερίδα του Τουρισμού Υγείας στις 9 Δεκεμβρίου 2017 από τις 11:00 έως τις 15:00, με τη συμμετοχή εξειδικευμένων ομιλητών, διακεκριμένων επιστημόνων και πολιτικών προσωπικοτήτων, στο Metropolitan Expo. Για περισσότερες πληροφορίες: Site: www.greektourismexpo.gr. E-mail: info@leaderexpo.gr

Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας - Ανακοίνωση για την παροχή της αναγκαίας εκπαίδευσης των λογιστών φοροτεχνικών του 2018 (υποπαράγραφος η5 του άρθρου 1 του Ν.4093/2012 - ΦΕΚ 222/Α/12- 11-2012)

Σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο που διέπει το επάγγελμα του Λογιστή Φοροτεχνικού προβλέπεται ότι: Ο Λογιστής Φοροτεχνικός υποχρεούται να υποβάλει στο ΟΕΕ, εντός του πρώτου διμήνου κάθε έτους, υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986, στην οποία θα δηλώνει ότι ασκεί το επάγγελμα του Λογιστή Φοροτεχνικού, ότι δεν έχει καταδικασθεί αμετακλήτως για τα αδικήματα που αναφέρονται στο άρθρο 14 του ΠΔ 340/1998, ότι δεν έχει υποπέσει σε πειθαρχικό παράπτωμα σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας Λογιστών Φοροτεχνικών και ότι έχει παρακολουθήσει όλη την αναγκαία εκπαίδευση που παρέχεται από το ΟΕΕ. Το ΟΕΕ, ως αρμόδια Αρχή, που εποπτεύει το επάγγελμα του Λογιστή Φοροτεχνικού, υποχρεούται να παράσχει στους Λογιστές Φοροτεχνικούς εκπαίδευση σε λογιστικά και φορολογικά θέματα, υιοθετώντας την μέθοδο της εξ' αποστάσεως εκπαίδευσης, με σκοπό την επικαιροποίηση των επαγγελματικών τους γνώσεων. Οι συμμετέχοντες Λογιστές Φοροτεχνικοί καταρτίζονται σε λογιστικά και φορολογικά θέματα, που η γνώση τους κρίνεται αναγκαία για την άσκηση του επαγγέλματος τους και παράλληλα ενημερώνονται για τις νέες αλλαγές στο φορολογικό σύστημα. Περισσότερες πληροφορίες: <http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/anakoinosi-gia-tin-paroxi-tis-anagkaias-ekpaideusi-ton-logiston-forotexnikon-etous-2018-upoparagrafos-i5-tou-arthrou-1-tou-n40932012-fek-222a12-11-2012/980>

6^ο Αραβο - Ελληνικό Οικονομικό Φόρουμ: «Ελλάδα και Αραβικός Κόσμος: Οραματιζόμενοι ένα Κοινό Μέλλον»

Το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο Εμπορίου και Αναπτύξεως διοργανώνει το 6^ο **Αραβο-Ελληνικό Οικονομικό Φόρουμ** με τίτλο "Ελλάδα και Αραβικός Κόσμος: Οραματιζόμενοι ένα Κοινό Μέλλον", που θα λάβει χώρα στις **29 και 30 Νοεμβρίου 2017**, στο ξενοδοχείο Divani Caravel Αθηνών. Το εν λόγω Φόρουμ, πέρα από το στόχο του να αποτελέσει πλατφόρμα συγκέντρωσης επιφανών επιχειρηματιών και να προσφέρει μοναδικές δυνατότητες προσέγγισης της ελληνικής επιχειρηματικής κοινότητας από τους Άραβες ομολόγους και αντιστρόφως, θα διερευνήσει, μέσω των θεμάτων του, επενδυτικές ευκαιρίες (Κίνητρα και διευκολύνσεις), ψηφιακές και τεχνολογικές εξελίξεις και τον αντίκτυπο τους στη δημιουργία νέας οικονομικής πραγματικότητας χωρίς να παραβλέψει τους παραδοσιακούς τομείς της ενέργειας, των κατασκευών, της ναυτιλίας και της λιμενικής βιομηχανίας. Κόστος Εισφοράς στις συνεδρίες του Φόρουμ και στις συναντήσεις B2B/άτομο: Μέλος 100,00€ (εκατό ευρώ) / Μη Μέλος 150,00€ (εκατό πενήντα ευρώ). Η συμμετοχή 2^{ου} ή πλέον ατόμων από την ίδια εταιρία, θα έχει έκπτωση 50%. Κόστος Εισφοράς παρουσίας στο επίσημο Δείπνο/άτομο, 29.11.2017: Μέλος/Μη Μέλος – 60,00€ (εξήντα ευρώ).

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με την κα. Βάνια Φουντουλάκη ή με την κα. Νάσια Τσαμπή στα τηλέφωνα: 210 6711210/6726882/6773428, φαξ 210 674577 ή στο e-mail: chamber@arabgreekchamber.gr, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.arabhellenicchamber.gr ή επικοινωνήστε μέσω e-mail chamber@arabgreekchamber.gr.

Γιατί Δεν Λειτουργούν οι Θεσμοί;

Η Οργάνωση «Διεθνής Διαφάνεια – Ελλάδα» διοργανώνει το 10^ο Ετήσιο Συνέδριο με θέμα: «Γιατί Δεν Λειτουργούν οι Θεσμοί;». Το συνέδριο θα διεξαχθεί την Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου 2017 και ώρα 13.30 στο ξενοδοχείο Divani Caravel (αίθουσα Ολυμπία) στην Αθήνα. Στην εκδήλωση παρέχεται ταυτόχρονη μετάφραση στα Αγγλικά. Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.transparency.gr

Ανάρτηση τελών κυκλοφορίας

Αναρτώνται σήμερα 24.11.2017 τα ειδοποιητήρια πληρωμής τελών κυκλοφορίας για περισσότερα από έξι εκατομμύρια οχήματα. Τα ποσά με τα οποία θα επιβαρυνθούν και φέτος οι ιδιοκτήτες οχημάτων παραμένουν ίδια με τα προηγούμενα έτη. Οι ιδιοκτήτες τους είναι υποχρεωμένοι να εξοφλήσουν τη συγκεκριμένη φορολογική υποχρέωση μέχρι το τέλος Δεκεμβρίου. Όπως και τα προηγούμενα χρόνια, δεν πρόκειται να αποσταλούν ειδοποιητήρια στους φορολογούμενους αλλά αυτά θα αναρτηθούν στο taxisnet. Οι φορολογούμενοι μπορούν να χρησιμοποιήσουν είτε τους κωδικούς τους είτε απλώς το συνδυασμό του αριθμού κυκλοφορίας του οχήματος και του ΑΦΜ τους

11th Arctic Shipping Summit

Στις 29 έως 30 Νοεμβρίου 2017, στο Λονδίνο, θα πραγματοποιηθεί Συνέδριο με θέμα «11th Arctic Shipping Summit». Για περισσότερες πληροφορίες: Τηλ: +48 616467025, E-mail: pbaziuk@acieu.net, Site: <http://www.wplgroup.com/aci/event/arctic-shipping-summit-europe/>.

Ζήτηση συνεργασίας από αγγλική επιχείρηση

Η αγγλική εταιρεία Buffalo Private Label Ltd. εξέφρασε ενδιαφέρον εισαγωγής στα εξής προϊόντα: κάλτσες, καλτσάκια, κολάν, μισές κάλτσες με διαβάθμιση πίεσης και άλλα παρόμοια είδη. Η εταιρεία εδρεύει στην οδό Units C-F 9 Messenger Close στη πόλη Loughborough της Αγγλίας με τ.κ. LE 5SR. Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. +44 1509 268 652, fax. +44 1509 266 581, site: <http://www.buffalo-socks.co.uk/>, e-mail: SarahWhelan@buffalo-socks.co.uk/

Προσφορά συνεργασίας από τουρκική επιχείρηση

Η εταιρεία «mobella sofa» από το αγγελοκώμη της τουρκίας με δραστηριότητα στο τομέα καναπέδων, σαλονιών μας ενημερώνει ότι ζητάει συνεργασία με επιχειρήσεις, έχοντας στείλει τον κατάλογο με τα προϊόντα της.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 0090 554 572 40 96, email. mobellakoltuk@gmail.com.

Προσφορά συνεργασίας από τη Ρουμανία

Προσφορά συνεργασίας από εταιρεία κατασκευής τεχνολογικού τρέιλερ στη Ρουμανία με τα παρακάτω στοιχεία:

Όνομασία: [SCETUFARMSRL](http://www.scetufarmsrl.com)

Πόλη: Βραϊλα, Ρουμανία

Διεύθυνση: STR.GRIVITANR. 90

CUIRO26712223 J09/136/2010

Τηλ.: +40 769370202, Φαξ: +40 339111015

Email: etufarm.office@gmail.com

Site: <http://etufarm.ro>

Επιχειρήσεις και Κοινωνία των Πολιτών μαζί στην καταπολέμηση της διαφθοράς με σκοπό την προώθηση της βιώσιμης οικονομικής ανάπτυξης

Ο Οργανισμός Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ) οργανώνει στην Αθήνα 28 και 29 Νοεμβρίου 2017 συνέδριο (High Level Forum) με θέμα «Επιχειρήσεις και Κοινωνία των Πολιτών μαζί στην καταπολέμηση της διαφθοράς με σκοπό την προώθηση της βιώσιμης οικονομικής ανάπτυξης». Το συνέδριο θα λάβει χώρα στην Τράπεζα της Ελλάδος, Εδούαρδου Λω και Σταδίου. Για περισσότερες πληροφορίες τηλ.2131310470, e-mail: kristina.tremonti@oecd.org

Εγκύκλιοι – Αποφάσεις ΑΑΔΕ

Από την Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων έχουν αποσταλεί στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και είναι στη διάθεση των ενδιαφερομένων οι παρακάτω εγκύκλιοι – αποφάσεις :

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

Προσωρινή απαγόρευση εξαγωγών (επανεξαγωγών) – Φαρμακευτικά προϊόντα

ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΔΤΔ Γ 1171886 ΕΞ 2017 | ΑΡ.ΠΡΩΤ. ΒΕΘ: 4469

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλέφωνο: 210 6987444,

fax: 210 6987459,

e-mail: dtd@2001.syzefxis.gov.gr, site: www.aade.gr,

www.icisnet.gr

Επιδότηση συμμετοχής στην Έκθεση MODECO 2018 Σμύρνη της Τουρκίας

Η έκθεση της Σμύρνης στην Τουρκία μας ενημερώνει ότι στα πλαίσια της έκθεσης MODECO 2018-29th IZMIR FURNITURE FAIR που θα πραγματοποιηθεί 7-11 Μαρτίου 2018, προσκαλεί όσους επιθυμούν να λάβουν μέρος καλύπτοντας δωρεάν εξοπλισμένο στάντ για την εταιρεία 9-12 τ.μ, 3 νύχτες δωρεάν διαμονής σε 4* ή 5* ξενοδοχείο, δωρεάν μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο και την έκθεση, δωρεάν εισόδο στον εκθεσιακό χώρο, πρόσβαση στο σαλόνι με τους επιχειρηματίες- αγοραστές, δωρεάν τσάντα υποδοχής που συμπεριλαμβάνει τον εκθεσιακό κατάλογο, έγγραφα και δώρα, καθώς επίσης και δωρεάν εισιτήριο για γεύμα για τον αρχηγό της ομάδας. Για περισσότερες πληροφορίες site: <http://antexpo.com.tr/>, <http://www.modekofair.com/>

Λήγει στις 30 Νοεμβρίου η προθεσμία υποβολής αιτήματος για έκδοση ΑΕΠΟ από τις υπόχρεες τουριστικές επιχειρήσεις, υπενθυμίζει η Γενική Γραμματεία Τουριστικής Πολιτικής και Ανάπτυξης με νέα επιστολή στους αρμόδιους φορείς

Η Γενική Γραμματεία Τουριστικής Πολιτικής και Ανάπτυξης, για μια ακόμη φορά και μετά από διαδοχικές παρατάσεις που έχουν δοθεί, καλεί τις υπόχρεες τουριστικές επιχειρήσεις να προχωρήσουν στην κατάθεση αιτήματος για την έκδοση Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ) έως τις 30 Νοεμβρίου 2017. Διαφορετικά, όπως τονίζεται στην επιστολή, η άπρακτη παρέλευση της τετράμηνης προθεσμίας με καταληκτική ημερομηνία την 30^η Νοεμβρίου, γεννά υποχρέωση της υπηρεσίας που χορήγησε το Ειδικό Σήμα Λειτουργίας, βάσει νόμου, να το ανακαλέσει άμεσα. Η υποχρέωση αυτή αφορά υφιστάμενα κύρια ξενοδοχειακά καταλύματα της παρ.2 του ν.4276/2014 (Α' 155) όπου συμπεριλαμβάνονται και τα κάμπινγκ και οι επιχειρήσεις ιαματικού τουρισμού.

Επιχειρηματικά Νέα

B8 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η Β8 Διεύθυνση απέστειλε το μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο επιχειρηματικής πληροφόρησης «Γνους Πράττε» για τον Οκτώβριο 2017.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με : τηλ: 210 3682766, φαξ: 210 3682771, e-mail: b08@mfa.gr , ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στη Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις για τον Οκτώβριο του 2017.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κάιρο (www.agora.mfa.gr/eg50), email: ecocom-cairo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στις Βρυξέλλες, απέστειλε «Επιχειρηματικό Οδηγό – Βέλγιο 2017». Ο Επιχειρηματικός Οδηγός έχει επίσης αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα: www.agora.mfa.gr/infofiles/Doing&20Business%20in%20belgium%202017%20be.pdf

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες (www.agora.mfa.gr/be58), τηλ. 00 32 2 545 55 06-7, Email: ecocom-brussels@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΙΡΑΚ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στο Ερμπίλ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βαγδάτη, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις για τον Οκτώβριο του 2017.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ερμπίλ(www.agora.mfa.gr/iq122), email: ecocom-erbil@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΠΓΔΜ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Σκόπια, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο Νο.9 Νοέμβριος 2017 με θέμα «Επισκόπηση οικονομικών εμπορικών και επιχειρηματικών ειδήσεων για την πΓΔΜ». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Σκόπια: www.agora.mfa.gr , e-mail: ecocom-skopje@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βουκουρέστι, απέστειλε Ετήσιο Πρόγραμμα Διεθνών Εκθέσεων στην Ρουμανία για το 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βουκουρέστι (www.agora.mfa.gr/ro104), email:ecocom-bucharest@mfa.gr, τηλ. 004 021 210 07 48.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

WEB WORLD EXPO 2017

Πόλη :Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα Ελλάδα

Ημερομηνία : 25-26 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα : Τεχνολογίες Web

Πληροφορίες: Site: <http://www.webworldexpo.gr> , E-mail: info@verticom.gr , Τηλ: 210 9245577

eCOMMERCE EXPO 2017

Πόλη :Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα Ελλάδα

Ημερομηνία : 25-26 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα : εταιρίες λογισμικού που αναπτύσσουν εφαρμογές ηλεκτρονικών καταστημάτων, μεταφορικές εταιρίες, εταιρίες που ειδικεύονται στη διαφήμιση στο διαδίκτυο και στις χρηματοοικονομικές υπηρεσίες,

Πληροφορίες: Site: <https://www.ecommerceexpo.gr/>, E-mail: info@verticom.gr, Τηλ: 210 9245577

XENIA 2017

Πόλη : METROPOLITAN EXPO, Αθήνα

Ημερομηνία : 25-27 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα : τουριστική βιομηχανία, ξενοδοχειακός εξοπλισμός

Πληροφορίες: τηλ: 2105242100, site: www.xenia.gr

4^Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ – GREEK TOURISM EXPO '17

Πόλη :Metropolitan Expo, Αθήνα

Ημερομηνία : 8-10 Δεκεμβρίου 2017

Εκθέματα : Όλοι οι τομείς του ελληνικού τουρισμού & Γαστρονομία Τουρισμού, Εσωτερικός και Εναλλακτικός Τουρισμός και Τουρισμός Υγείας

Πληροφορίες: site: www.greektourismexpo e-mail: info@leaderexpo.gr & marketing@leaderexpo.gr , τηλ: +30-210-6141164, 210-6122164

5^Η ΕΧΠΟΤΡΟΦ

Πόλη: Κέντρο Ξιφασκίας - Ελληνικό

Ημερομηνία: 26-29 Ιανουαρίου 2018

Εκθέματα: Τρόφιμα και Ποτά

Πληροφορίες: Site: www.rmi.gr , E-mail: info@expotrof.gr , Τηλ: 210 9610135

FASHION EXPO

Πόλη: Αθήνα

Ημερομηνία: 27-29 Ιανουαρίου 2018

Εκθέματα: μόδα

Πληροφορίες: www.fashionexpo.gr , Τηλ: 210 8623220, Fax: 210 8623130

27^Η AGROTICA 2018

Πόλη: ΔΕΘ – HELEXPO, Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: 1-4 Φεβρουαρίου 2018

Εκθέματα: Αγροτικά προϊόντα και υπηρεσίες

Πληροφορίες: Τηλ: 2310 291101, Fax: 2310 291551, E-mail: agrotica@helexpo.gr, Site: <http://agrotica.helexpo.gr/>

CLIMATHERM ENERGY

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα

Ημερομηνία: 22-25 Φεβρουαρίου 2018

Εκθέματα: ενεργειακός κλάδος

Πληροφορίες: τηλ.: 2109356110, 2109315073, email: info@climatherm.gr

ARTOZYMA

Πόλη: Θεσσαλονίκη, Ελλάδα

Ημερομηνία: 24-26 Φεβρουαρίου 2018

Εκθέματα: αρτοποιία, ζαχαροπλαστική, μηχανήματα, εξοπλισμοί και έτοιμα προϊόντα

Πληροφορίες: τηλ.: +30 2310 291135, fax: +30 2310 291692, email: artozyma@helexpo.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

FOOD-TECH

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 25-28 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: τεχνολογία τροφίμων
Πληροφορίες: <http://foodtecheurasia.com/>

CAIRO ICT EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 26-29 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: τεχνολογία τηλεπικοινωνιών, τεχνολογία τηλεπικοινωνιών, δορυφορική τεχνολογία
Πληροφορίες: site: <http://cairoict.com/>, e-mail: info@cairoict.com

HORECA 2017

Πόλη: Ριάντ, Σαουδική Αραβία
Ημερομηνία: 27-29 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: Τρόφιμα, Ποτά & Φιλοξενία
Πληροφορίες: site: www.productsgreece.com

LOGISTICA

Πόλη: Ουτρέχτη, Ολλανδία
Ημερομηνία: 28 – 30 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: Έλεγχος ροής υλικού
Πληροφορίες: site: <http://www.logistica-online.nl/en/Exposant/Contact.aspx> , e-mail: service@jaarbeurs.nl , τηλ: 31 (0)30 295 29 99

ISRAFOOD

Πόλη: Τέλ Αβίβ, Ισραήλ
Ημερομηνία: 28 – 30 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: Φαγητό και Ποτά
Πληροφορίες: site: <http://www.stier.co.il/israfood/en/>

INTERMODAL EUROPE

Πόλη: Άμστερνταμ, Ολλανδία
Ημερομηνία: 28 – 30 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: Κοντέινερ
Πληροφορίες: site: <http://www.intermodal-events.com/contact-us>

ICT & LOGISTIEK

Πόλη: Ουτρέχτη, Ολλανδία
Ημερομηνία: 28 – 30 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: Εφοδιαστική αλυσίδα και λύσεις εφοδιαστικής αλυσίδας
Πληροφορίες: site: <http://www.ict-en-logistiek.nl/exhibitors> , email: service@jaarbeurs.nl , τηλ: 0031 30 295 29 99

WINDEUROPE CONFERENCE & EXHIBITION

Πόλη: Άμστερνταμ, Ολλανδία
Ημερομηνία: 28 – 30 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: Αιολική Ενέργεια
Πληροφορίες: site: <https://windeurope.org/about-us/contact/> , e-mail: info@windeurope.org , τηλ: 0032 2 213 1890 , 0032 2 213 1811

YUGAGRO

Πόλη: Κρασνοντάρ, Ρωσία
Ημερομηνία: 28 – 01 Δεκεμβρίου 2017
Εκθέματα: γεωργικά μηχανήματα, εξοπλισμός, υλικά για καλλιέργειες . **Πληροφορίες:** site: <http://www.yugagro.org/en-GB/>

RETAIL DAYS

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 29– 30 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: Λιανικό εμπόριο
Πληροφορίες: Site: <http://www.perakendegunleri.com/en>

FOOD EAST AFRICA

Πόλη: Ναϊρόμπι, Κένυα
Ημερομηνία: 29– 01 Δεκεμβρίου 2017
Εκθέματα: φαγητά και ποτά
Πληροφορίες: Site: <https://www.food-eastafrica.com/en/exhibit.html>

Διεθνείς Εκθέσεις (συνέχεια)

GREENHOUSE, AGRICULTURAL EQUIPMENT AND TECHNOLOGIES FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 29/11– 02 Δεκεμβρίου 2017
Εκθέματα: αγροτικά μηχανήματα, φρούτα και λαχανικά, θερμοκήπια
Πληροφορίες: Site: <https://www.growtech.com.tr/>, τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr

AUTOMECHANIKA SHANGAI

Πόλη: Σαγκάη, Κίνα
Ημερομηνία: 29/11 – 02 Δεκεμβρίου 2017
Εκθέματα: αυτοκινητοβιομηχανία
Πληροφορίες: Site: http://www.chinaexhibition.com/trade_events/9145-Automechanika_Shanghai_2017.html

FOOD & LIFE

Πόλη: Μόναχο, Γερμανία
Ημερομηνία: 29/11 – 3 Δεκεμβρίου 2017
Εκθέματα: φρούτα, λαχανικά, delicatessen, μπισωτικά, αλλαντικά, ψαρικά, γαλακτοκομικά προϊόντα, αυγά, γλυκά, είδη αρτοποιίας, ποτά, οίνοι, καφές, φυσικά φαρμακευτικά προϊόντα
Πληροφορίες: site: <http://www.food-life.de/> , <http://www.heim-handwerk.de/> , <http://www.german-fairs.gr/> , τηλ: +30 210 6419038

SILMO ISTANBUL OPTICAL FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 30/11-3 Δεκεμβρίου 2017
Εκθέματα: Οπτικά γυαλιά, γυαλιά ηλίου, αθλητικά γυαλιά, γυαλιά ασφαλείας, θήκες γυαλιών, φακοί επαφής, αξεσουάρ φακών επαφής και εξοπλισμός συντήρησης, οπτικά όργανα, οφθαλμολογικά όργανα και αξεσουάρ, οφθαλμικές οφθαλμολογικές μετρήσεις, διαγνωστικές και θεραπευτικές συσκευές, οπτικά εργαστήρια, ανταλλακτικά γυαλιά, οπτικά βιομηχανικά μηχανήματα
Πληροφορίες: τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://www.silmoistanbul.com/>

SHEET METAL PROCESSING TECHNOLOGIES

Πόλη: Προύσα, Τουρκία
Ημερομηνία: 30/11-3 Δεκεμβρίου 2017
Εκθέματα: Μηχανήματα επεξεργασίας μετάλλων, συγκόλλησης, κοπής, τεχνολογίες διάτρησης, εργαλεία χειρός, πεπιεσμένου αέρα, υδραυλικών και σωλήνων
Πληροφορίες: Site: <http://bursametalsleme.com/en/> , τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr

AUTOMATION FAIR 2017

Πόλη: Προύσα, Τουρκία
Ημερομηνία: 30/11-3 Δεκεμβρίου 2017
Εκθέματα: ηλεκτρονικά μηχανήματα και συστήματα αυτοματισμού
Πληροφορίες: Site: <http://www.expointurkey.org/exhibitions/bursa-city/bursa-automation-2017>

MANUFACTURING TURKMENISTAN

Πόλη: Ασγκαμπάτ, Τουρκμενιστάν
Ημερομηνία: 01-05 Δεκεμβρίου 2017
Εκθέματα: βιομηχανία μηχανημάτων και εφοδιασμού
Πληροφορίες: Site: <http://www.manufacturingturkmenistan.com/>

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

794	04/12/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΤΗΛ. 2313 308154	Γ.Ν.Θ. Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
795	04/12/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. 2313 308154	Γ.Ν.Θ. Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
796	04/12/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΡΕΑΤΟΣ ΤΗΛ. 2313 308154	Γ.Ν.Θ. Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
797	04/12/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. 2313 308154	Γ.Ν.Θ. Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
798	04/12/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΟΛΙΚΩΝ ΑΡΘΡΟΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΓΟΝΑΤΟΣ ΜΕ ΤΣΙΜΕΝΤΟ ΤΗΛ. 2413 504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ - ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ "ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ"
799	04/12/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΤΗΛ. 2413 504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ - ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ "ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ"
803	05/12/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΛ. 2313 324374	Γ.Ν.Θ. Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ - Ψ.Ν.Θ.
805	06/12/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΥΠΩΝ (ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ) ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2018 ΚΑΙ 2019 ΤΗΛ. 2313 313141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
809	06/12/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΗΜΑΤΩΝ ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗΣ, ΚΑΘΡΕΠΤΩΝ, ΚΩΝΩΝ ΚΛΠ ΤΗΛ. 2313 313141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
810	06/12/2017 ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΒΑΛΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΡΑΝΩΝ ΤΗΛ. 210 9799353	ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΜΥΝΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΒΕΕ
813	08/12/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ -ΕΚΤΟΣ ΑΝΑΛΥΤΩΝ- ΤΗΛ. 22953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ "Ο ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΣ"
812	11/12/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΕΛΩΝΩΝ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΝΕΦΡΟΥ ΤΗΛ. 23213 51297	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
815	11/12/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΧΑΡΤΟΥ ΤΗΛ. 2310 576326	ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ
802	12/12/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΩΝ ΜΗΧΑΝΙΣΜΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΩΝ ΘΥΡΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ. 2313 323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
801	14/12/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΙΝΩΦΕΛΕΣ ΚΤΙΡΙΟ ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ" ΤΗΛ. 2313 318453	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
814	15/12/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 12.420 ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΛ. 213 2077407	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ - ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ" - Γ.Ν. ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ "Η ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ"
782	18/12/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΑΣ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΙΣΤΟΚΙΝΕΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΑΧΕΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΙΣΤΩΝ ΤΗΛ. 2313 323128	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
806	18/12/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΕΦΑΛΗΣ ΚΑΜΕΡΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΝΔΟΣΚΟΠΗΣΕΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ
808	18/12/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΑΙΝΙΩΝ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΣΑΚΧΑΡΟΥ, ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ, ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ. 2310 679172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
811	18/12/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΤΗΛ 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ "Ο ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
800	21/12/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΜΑΒΙΛΗ ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ" ΤΗΛ. 2313 318453	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281835

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr